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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ 

 

Оценочные материалы – это совокупность учебно-методических материалов (контрольных 

заданий, описаний форм и процедур проверки), предназначенных для оценки качества прохождения 

обучающимися практики как части ОПОП ВО. 

Цель – оценить соответствие знаний, умений и владений, приобретенных обучающимся в 

процессе прохождения практики, целям и требованиям ОПОП ВО в ходе проведения промежуточной 

аттестации. 

Основная задача – обеспечить оценку уровня сформированности компетенций. 

Промежуточная аттестация проводится в форме дифференцированного зачета – защиты 

отчета по практике. 

 

2. ПАСПОРТ ОЦЕНОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ ПО ПРАКТИКЕ 

 

Контролируемые этапы 

ПРАКТИК 

(результаты по разделам) 

Код контролируемой 

компетенции (или её части) 

Вид, метод, форма  

оценочного мероприятия 

1. Организационный этап УК-1.1, УК-4.3, УК-5.1, УК-5.2, 

УК-5.3, УК-5.4, УК-5.5, УК-5.6, 

УК-6.1, УК-7.1, УК-7.2, УК-7.3, 

УК-7.4, УК-8.1, УК-8.2, УК-8.3, 

УК-10.1, УК-11.1, УК-11.2, УК-

11.3, ОПК-5.1 

Задание на практику 

2. Основной этап УК-1.1, УК-4.3, УК-5.1, УК-5.2, 

УК-5.3, УК-5.4, УК-5.5, УК-5.6, 

УК-6.1, УК-7.1, УК-7.2, УК-7.3, 

УК-7.4, УК-8.1, УК-8.2, УК-8.3, 

УК-10.1, УК-11.1, УК-11.2, УК-

11.3, ОПК-5.1 

Отчет по практике 

3. Заключительный этап УК-1.1, УК-4.3, УК-5.1, УК-5.2, 

УК-5.3, УК-5.4, УК-5.5, УК-5.6, 

УК-6.1, УК-7.1, УК-7.2, УК-7.3, 

УК-7.4, УК-8.1, УК-8.2, УК-8.3, 

УК-10.1, УК-11.1, УК-11.2, УК-

11.3, ОПК-5.1 

Отчет по практике 

 

3. ОПИСАНИЕ ПОКАЗАТЕЛЕЙ И КРИТЕРИЕВ ОЦЕНИВАНИЯ КОМПЕТЕНЦИЙ 

 

Сформированность каждой компетенции в процессе прохождения практики оценивается по 

трехуровневой шкале: 

1) пороговый уровень является обязательным для всех обучающихся по завершении 

прохождения практики; 

2) продвинутый уровень характеризуется превышением минимальных характеристик 

сформированности компетенций по завершении практики; 

3) эталонный уровень характеризуется максимально возможной выраженностью 

компетенций и является важным качественным ориентиром для самосовершенствования. 

 

Описание критериев и шкалы оценивания: 

 

Основным оценочным средством контроля освоения компетенций, предусмотренных рабочей 

программой практики является отчет студента, в котором отражаются результаты прохождения 

практики. 

 

Шкала оценивания Критерий 

«Отлично» 

(эталонный уровень) 
 индивидуальное задание выполнено полностью; 

 студент строго соблюдал рабочий график (план) практики;  

 индивидуальное задание выполнялось полностью самостоятельно, 



Шкала оценивания Критерий 

представленный материал оригинальный, авторский;  

 задание выполнялось при незначительной консультационной поддержке 

со стороны руководителя от университета, рекомендации учтены в 

отчете; 

 отчет полностью соответствует требованиям; 

«Хорошо» 

(продвинутый уровень) 
 индивидуальное задание выполнено полностью; 

 студент в целом соблюдал рабочий график (план) практики;  

 индивидуальное задание выполнялось полностью самостоятельно, 

представленный материал оригинальный, авторский;  

 задание выполнялось при заметной консультационной поддержке со 

стороны руководителя от университета, замечания и рекомендации 

учтены в отчете; 

 имеются незначительные замечания к оформлению; 

Удовлетворительно» 

(пороговый уровень) 
 индивидуальное задание выполнено не полностью; 

 студент не соблюдал рабочий график (план) практики, не явился на 

отдельные контрольные мероприятия без уважительной причины;  

 индивидуальное задание выполнялось самостоятельно лишь частично, 

представленные в отчете материалы скомпилированы из существующих 

источников без необходимого осмысления;  

 задание выполнялось при значительной и постоянной консультационной 

поддержке со стороны руководителя от университета, которая не была 

должным образом воспринята студентом; 

 имеются существенные замечания к оформлению; 

«Неудовлетворительно»  индивидуальное задание не выполнено; 

 студент не представил отчет в срок или индивидуальное задание 

выполнялось не самостоятельно. 

 

4. ТИПОВЫЕ КОНТРОЛЬНЫЕ ЗАДАНИЯ ИЛИ ИНЫЕ МАТЕРИАЛЫ, НЕОБХОДИМЫЕ 

ДЛЯ ОЦЕНКИ ЗНАНИЙ, УМЕНИЙ, НАВЫКОВ И (ИЛИ) ОПЫТА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, 

ХАРАКТЕРИЗУЮЩИХ ЭТАПЫ ФОРМИРОВАНИЯ КОМПЕТЕНЦИЙ В ПРОЦЕССЕ 

ОСВОЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ 

 

Типовые индивидуальные задания, выполняемые студентами в рамках практики: 

1) Формы взаимодействия организации с органами власти и местного самоуправления и их 

нормативно-правовое регулирование (на примере …). 

2) Особенности управления территорией в аспекте нормативно-правового анализа (на примере …). 

3) Анализ нормативно-правовых актов, регулирующих деятельность организации (на примере …). 

4) Анализ нормативно-правовых актов, регулирующих условия труда и организацию рабочих мест 

сотрудников (на примере …) 

5) Особенности ведения делопроизводства и документооборота организации (на примере …). 

Пример составления внутреннего нормативного акта. 

6) Анализ делопроизводства и документооборота в организации (на примере …). Пример 

составления внутреннего нормативного акта 

 

Типовые контрольные вопросы для процедуры оценки отчета по практике: 

1. Используя справочно-правовую систему, найдите нормативно-правовой акт (любой на 

выбор), указанный в отчете. 

2. Перечислите основные нормативно-правовые акты, регламентирующие деятельность 

рассматриваемой в отчете организации. 

3. Составьте любой внутренний нормативный документ. 

4. Перечислите специфику ведения делопроизводства и документооборота в рассматриваемой 

вами организации. 

5. Какие внутренние нормативные документы ведутся предприятием? 

6. Какими информационными источниками пользовались при подготовке отчета о практике? 

7. Какие информационно-коммуникационные технологии использует рассматриваемая вами 



организация? 

8. Какие информационно-коммуникационные технологии использовали вы при изучении 

деятельности, рассматриваемой вами организации? 

9. Изложите итоги выполнения вами задания по практике 
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